



7年前梅西追铲卡卡不成,7年后这一幕重现,但角色易位
一场欧冠联赛,两大巨星各有精彩发挥

新老天王对决没输家

7年前,卡卡24岁,梅西19岁。那一年,正值风华的卡卡带领巴西队在友谊赛中3:0击败阿根廷,比赛最后时刻,卡卡抢断梅西完成一条龙,梅西用尽全力也追不到。

昨日凌晨,欧冠小组赛第三轮拉开战幕,AC米兰坐镇主场与巴萨打成1:1平。时光荏苒,位置变换,曾经的金童如今陷入职业生涯低潮期,曾经的毛头小子成为顶级巨星。

特约记者 包靖

曾经,卡卡才是被追赶者

历史总是重复,或许卡卡深有体会。

比赛第61分钟,卡卡在左路底线寻找进攻机会,但卡卡被布斯克茨抢断并摔倒,巴萨借此开始反击。经过多次传球,皮球被传到了梅西脚下,就在梅西准备启动突破时,之前在底线突破时摔倒的卡卡,已经起身奋力奔跑百米赶到。一个飞铲,卡卡准备断掉梅西的球,但后者一个变向,将卡卡甩开。

迅速起身,卡卡继续防守,但不知此时他脑中是否会想起7年前相似的一幕。2006年,巴西队3:0击败阿根廷的友谊赛中,24岁的卡卡从19岁的梅西脚下断球后,直接从后场带球,直奔阿根廷队球门。虽然梅西立即追赶,但19岁毛头小子的速度,居然还赶上卡卡带球的速度。只能眼睁睁地看着面前的黄色身影单骑闯关,轻松破门,缔造足球史上的经典进球之一。

2006年的卡卡在AC米兰风华正茂,其在意甲联赛和欧冠里都上演了帽子戏法。接下来的一年,卡卡进入职业生涯最辉煌的一年——意甲最佳球员、夺得冠军联赛奖杯、世俱杯夺

冠、金球奖和世界足球先生。2006年的梅西虽然被誉为天才新星,但在那一年的世界杯上,还只是国家队的边缘人物。但金童如美人,不许人间见白头,仅仅7年光阴,领先和追赶着的位置,就在昨晚发生对调。

如今,老金童不服输

时间你别催,该来的我不推。有着内敛个性的卡卡,虽然逐渐接受竞技状态下滑的现实,但甘心服输,对于曾经的金童而言绝不可能。

虽然有着追梅西断球不成的一幕,可昨日的卡卡,却堪称表现最好的球员之一。全场比赛,卡卡出战70分钟,30次传球24次成功,十分高效。8次过人4次成功更是位居全场之首。要知道,现在如日中天的梅西也仅有7次过人3次成功,内马尔只有3次过人1次成功。

AC米兰的进球也源自卡卡。其在反击中禁区接球,快速横敲门前,后插上的罗比尼奥轻松破门。这是卡卡重返米兰后的第一个正式比赛助攻,巧合的是,这也是卡卡在欧冠赛场上的第22个助攻,恰如他的球衣号。赛后,意大利媒体《Mediaset》给卡卡打出了7分,仅次于梅西的7.5分。

欧冠综述

阿森纳遭绝杀 托雷斯入两球

F组的争夺中,近段时间状态很好的阿森纳1:2主场不敌多特蒙德。上半时,姆希塔良远射为客队先拔头筹。半场结束前,吉鲁利用对手后卫和门将的失误,门前捡漏为主队扳平比分。当比赛进行到第82分钟,在射门次数和控球率都处于劣势的多特蒙德再次取得领先,凭借莱万多夫斯基的准绝杀,多特蒙德2:1客场取胜。三轮战罢,F组的多特蒙德、阿森纳、那不勒斯同积6分,出线形势扑朔迷离。

E组的焦点战中,切尔西客场3:0大胜沙尔克04,托雷斯攻入两球帮助球队取胜。在最近的5场欧冠比赛中,托雷斯已攻入4球。在同组的另一场比赛中,布加勒斯特星主场1:1战平巴塞尔。此役过后切尔西,沙尔克同积6分,分列小组前两位。

开场哨



7年,梅西从追赶者变成了被追赶者

福彩双色球3亿元派奖 今天正式启动



为了庆祝双色球上市销售十周年,回馈广大彩民对福彩、对双色球的关爱和支持,回报社会各界对中国福利事业的爱心奉献,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2013]49号)批准,中国福利彩票发行管理中心决定双色球第2013125期,开展3亿元派奖活动,活动将连续派奖30期,每期加奖

1000万元给一等奖,派奖总奖金达3亿元。也就是说,今晚双色球开奖就是此次派奖活动的首期开奖。

本次3亿元派奖是双色球上市以来规模最大的一次派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得超级回报和意外惊喜。派奖活动期间,每期安排1000万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。

若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注双色球彩票派奖奖金最高限额500万元。当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。本次派奖活动所使用的派奖奖金从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

江苏省福彩中心在双色球3亿元派奖活动期间,除每期1000万元派奖之外,同时还开展豪礼相送活动,即中双色球三等奖以上(含)送500元刮刮乐“幸运双色球”,中四等奖(200元)送20元刮刮乐。苏彩

彩市公告牌

“发奖金”实现小伙 12万奖金梦

10月13日下午,无锡胡埭小伙小胡买了2张面值5元的“发奖金”刮刮乐。结果其中一张幸运中得了“发奖金”头奖12万,中奖后第二天小胡就前往无锡市福彩中心兑奖。小胡今年29岁,在胡埭的一家五金厂打工。13日下午,上了一天晚班的小胡刚睡醒,觉得肚子饿,来到街上吃东西。他点了一碗面,在等候的间隙,小胡来到附近的福彩32020302投注站,买了两张“发奖金”刮刮乐,一共10元钱,一边吃一边刮着玩。“我平时就爱玩刮刮乐,而且只刮‘发奖金’,小胡对‘发奖金’情有独钟,原因是他认为‘发奖金’含义好,兆头好。没想到小胡真的美梦成真。当他刮开第一张‘发奖金’时,三个相同的120000出现在数字框中,常刮‘发奖金’的小胡顿时明白自己中了12万。在回家的路上,他才兴奋地打电话把这个好消息告诉了老婆。”

“发奖金”升级版五元票满足广大彩民娱乐、休闲的同时继续为彩友们发奖金。“发奖金”五元票保留了广受彩友喜爱的六数三同玩法,同时又增加了对数字玩法,中奖机会更多,“买发奖金中奖上奖”成为可能;值得一提的是,“发奖金”5元票的头奖提高到了12万元,比2元票的头奖高出很多。

江苏省福彩中心正在开展的“黄山风光”整本购买奖励5元”和“百万财富百万奖,刮中10元送10元”活动持续进行中,即:彩民在江苏地区整本200元购买“黄山风光”刮刮乐,除至少获得105元奖金外,再奖励彩民5元。9月18日至11月8日,购买“百万财富”刮刮乐,凡单张彩票中奖10元的,将再获赠10元刮刮乐彩票或直接换购一张“百万财富”彩票。孙天明

福彩万花筒

福彩“东方6+1”500万大奖花落淮安

10月21日,福彩东方“6+1”第2013123期仅开出1注一等奖,单注奖金为500万元。这1注一等奖幸运的被江苏彩民中得,花落淮安市,售出于淮安市清河区二新村32020190投注站,出票时间为10月21日17点00分39秒,中奖彩票是一张机选改号的5注10元单式票。这是江苏今年中得的东方“6+1”第4注500万元大奖。

福彩6+1生肖游戏的投注区分为基本号码区和生肖码区,每注投注号码由6个基本号码和1个生肖码排列组成,6个基本号码从0~9中选择,生肖码从12个生肖(鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪)中选择。此玩法具有三大特点:

一、单注奖金金额含金量足。福彩6+1设6个奖级,一二等奖为浮动奖。一等奖的奖金分配如下:当奖池资金低于5000万元时,奖金总额

为当期奖金减去固定奖总额后的80%与奖池中积累的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;当奖池资金高于5000万元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期奖金减去固定奖总额后的40%与奖池中积累的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元,另一部分为当期奖金减去固定奖总额后的40%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;这就使得一等奖单注奖金有望实现2元中1000万元。二等奖所占高等奖金比例为20%,三至六等奖为固定奖,三等奖的单注固定奖金10000元,四等奖500元,五等奖50元。

二、号码不连续也可中奖。固定奖只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,不要求号码必须连续,这样大大放宽了三、四、

五这3个固定奖项的中奖条件。

三、生肖码作用大。除了二等奖外,生肖码参与到其他所有奖项的设奖,生肖码也因此身价倍增。

福彩6+1是双色球之外的又一个大奖摇篮,像玩双色球喜欢多倍投注一样,一些玩福彩6+1生肖游戏的彩民也喜欢多倍投注,如:2009年4月25日浙江宁波一彩民中得2009046期4注507万元的一等奖,总奖金2029万元;同年5月20日,安徽合肥一彩民一举囊括8注466万元的一等奖;2011年2月23日,上海一彩民花费4元中得1000万元;8月8日,浙江杭州一彩民以2张10元的自选票,中得1000万元。2013年4月10日晚,福彩“东方6+1”第2013040期一等奖开出2注,单注奖金500万元,2注一等奖均落户于江苏苏州。据检索,中奖彩票售出于苏州市玉山镇城北花园



中奖票样

路439号32050846福彩投注站。幸运彩民为一人,4月10日下午3点54分该彩民自选了1注号码并倍投2倍,该幸运彩民只花4元钱就将1000万元大奖抱回了家。

苏福